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Vzorka v Českej republike: 2686 respondentov 

Vzorka v Maďarsku: 2609 respondentov 
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Cieľ prieskumu 

1. Vlna (august 2018) 

• Zmapovať reálnu zamestnaneckú skúsenosť so znevýhodňovanými 
skupinami na Slovensku 

• Zmapovať mieru akceptácie inakosti na slovenských pracoviskách 

 

2. vlna: (september 2018) 

• Zmonitorovať, či firmy podporujú diverzitu a či to zamestnanci aj 
reálne pociťujú 

• Rozšírenosť diskriminácie a znevýhodňovania na súčasných 
pracoviskách 

 

 



44% 

36% 

31% 

24% 

21% 

16% 

11% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

nemám skúsenosť starší ako 55
rokov

matka s
dieťaťom/deťmi

do 10 rokov

cudzinec človek z menšiny
alebo etnickej

skupiny

zdravotne
znevýhodnený

LGBTI

Aká je reálna skúsenosť so spoluprácou priamo na súčasnom pracovisku s osobou, 
ktorú možno začleniť k niektorej z uvedených skupín? 

vzorka: 2441 respondentov 
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Aké je vnímanie cudzincov na pracoviskách? 



Ako vnímate na pracovisku prítomnosť kolegov /kolegýň, ktorí sú cudzinci (občania inej krajiny, ako SR) – alebo, ako 
by ste ich vnímali, ak by boli na pracovisku? 
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Ako vnímate na pracovisku prítomnosť kolegov /kolegýň, ktorí sú cudzinci (občania inej krajiny, ako SR) – alebo, ako 
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Ako ľudia na Slovensku vnímajú na pracovisku prítomnosť kolegov /kolegýň z týchto monitorovaných 
skupín? 
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Miera akceptácie cudzincov na pracovisku podľa 
veľkosti firiem 
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Ako sa zamestnanci pozerajú na diverzitu?  
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Aké sú najčastejšie formy diskriminácie? 
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